

## ЗВІТ

про висновки

процедури відбору суб'єктів аудиторської діяльності  
для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності ДП  
«КРИВБАССТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ» за 2022 рік

Відділом стандартизації здійснено оцінювання учасників конкурсного відбору суб'єктів аудиторської діяльності фінансової звітності для надання послуг з обов'язкового аудиту відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору суб'єктів аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності ДП «КРИВБАССТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ» за 2022 рік (далі – Порядок відбору).

Для участі в конкурсному відборі надано комерційні пропозиції 2-ма учасниками:

- ТОВ АФ «ФОРУМ»
- ТОВ «АФ» «Цілком таємно».

Суб'єкт аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності мають відповідати таким критеріям та вимогам:

Щодо критерію 1 – критерій спроможності суб'єктів аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності.

За даними сайту <https://www.apu.com.ua/> Аудиторської палати України (далі – АПУ) учасники конкурсу зареєстровані в розділі «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності», а саме:

- ТОВ АФ «ФОРУМ»- номер реєстрації у реєстрі 0733, рішення про проходження перевірки системи контролю якості аудиторських послуг АПУ № 43/7 від 17.07.2020р.

- ТОВ «АФ» «Цілком таємно» - номер реєстрації у реєстрі 3080.

Таким чином, при формуванні пропозицій щодо вибору суб'єкта аудиторської діяльності можна врахувати на даний момент відповідність обох учасників зазначеному критерію.

Щодо критерію 2 - критерій достатнього рівня кваліфікації та досвіду аудиторів і персоналу, який залучається для надання послуг відповідно до гармонізованих стандартів аудиту.

За інформацією учасників та за даними сайту <https://www.apu.com.ua/> Аудиторської палати України (далі – АПУ):

- у ТОВ АФ «ФОРУМ»- працює 6 сертифікованих аудиторів, які можуть виконувати завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності.

- у ТОВ «АФ» «Цілком таємно» - працює 5 сертифікованих аудиторів, які можуть виконувати завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності.

Таким чином, при формуванні пропозицій щодо вибору суб'єкта аудиторської діяльності можна врахувати на даний момент відповідність обох учасників зазначеному критерію.

Щодо критерію 3 – критерій відповідальності.

За інформацією учасників відповідає даному критерію пропозиція ТОВ АФ «ФОРУМ» та ТОВ «АФ» «Цілком таємно» та підтверджується чинними договорами страхування цивільно-правової відповідальності суб'єкта аудиторської діяльності перед третіми особами, укладений відповідно до типової форми договору страхування, затвердженої Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, за погодженням з Органом суспільного нагляду за аудиторською діяльністю.

Щодо критерію 4 - критерій незалежності та об'єктивності аудиторів при наданні аудиторських послуг.

За інформацією учасників ТОВ АФ «ФОРУМ» та ТОВ «АФ» «Цілком таємно» відповідають даному критерію та підтверджується інформацією суб'єкта аудиторської діяльності, що його керівник та працівники не є пов'язаними особами з Підприємством, не мають близьких родичів, що є працівниками Підприємства, відсутній конфлікт інтересів при наданні аудиторських послуг для Підприємства.

Щодо критерію 5 - критерій наявності системи внутрішнього контролю якості аудиторських послуг.

За інформацією учасників відповідає даному критерію пропозиція ТОВ АФ «ФОРУМ», що підтверджується довідкою суб'єкта аудиторської діяльності про наявність системи внутрішнього контролю якості аудиторських послуг.

Щодо критерію 6 - критерій максимальної економії, ефективного та раціонального використання коштів підприємства.

Відділ стандартизації рекомендує при призначенні суб'єкта аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності ДП «КРИВБАССТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ» за 2022 рік розглянути кандидатури двох учасників: ТОВ АФ «ФОРУМ» та ТОВ «АФ» «Цілком таємно».

Начальник відділу стандартизації  Вікторія ЛЯШЕНКО

Інженер із стандартизації та якості I категорії  Ілона ПИСАРЕВСЬКА

Інженер із стандартизації та якості I категорії  Ольга СТУПНІЦЬКА